
3 ВЪПРОСА ПРИ ИЗБОР НА
ЗАСТРАХОВКА ЗА ДОМА

    При избор на полица за дома прегледайте внимателно условията: покрити рискове, застрахователни суми,

изключени рискове, изисквания при завеждане на претенция и други. 

     Обсъдете с вашия застраховател или застрахователен посредник възможните варианти и поискайте корекции

при необходимост. Не се колебайте да задавате въпроси и търсите разяснения.

     Цената не трябва да е водещ показател при избор на застраховка. По-важно е да сте сигурни, че полицата ви

предоставя адекватна защита и покрива рисковете, които са от значение за вашата лична ситуация.

Какви са характеристиките на имота?

   Отчетете характеристиките на имота си - вид, местоположение, големина, рискова изложеност. Те имат

отношение към условията по застраховката ви. 

     Уверете се, че разполагате с изрядни документи за собственост. Дори и да не ги представите при сключване

на застраховката, в случай на щета ще трябва да го направите. 

      Преценете срещу какви неблагоприятни събития искате да застраховате имота и се информирайте подробно

за покритията, изключенията по тях и други условия. Съобразете рисковото покритие с индивидуалната ви

ситуация и нужда от защита.

     Базовото покритие при застраховките за дома е за рискове, свързани с недвижимото имущество. За да

бъдете компенсирани за щети по покъщнината, включете покритие за движимо имущество.

      Основният пакет рискове е за Пожар и природни бедствия. Може да го надградите с допълнителни рискове:

Кражба, Отговорност към трети лица и други. Рискът от земетресение обикновено се добавя по желание на

потребителя.

      Ако даден риск не фигурира в покритието на полицата, то няма как да получите обезщетение по него. 

    Застрахователната сума е максималният размер на обезщетението, което може да бъде изплатено по даден

покрит риск.  Сумите по отделните покрити рискове са различни.

    Когато сключвате полица за дома основната застрахователна сума се отнася до покритието на недвижимото

имущество.

    Сумата за движимото имущество се дава отделно, както и сумите по отделни рискове като например кражба,

отговорност към трети лица и други. 

     Проверете дали предложените суми  отговарят на нуждите ви и при необходимост ги коригирайте!

АБЗ СЪВЕТИ

Какво застрахователно покритие ви е необходимо?

На каква сума да застраховате имота си? 

Колкото по-добре познавате условията по своята застраховка, толкова

по-уверени ще сте, че сте направили правилния избор и ще получите

нужната подкрепа при неблагоприятно събитие. 

ПОМНЕТЕ: ЗАЩИТАТА НА ВАШИЯ ДОМ ЗАПОЧВА С ДОБРЕ

ПОДБРАНАТА ЗАСТРАХОВКА. 

НЕ ОСТАВЯЙТЕ ТОЗИ ВАЖЕН ИЗБОР НА СЛУЧАЙНОСТТА –

ИНФОРМИРАЙТЕ СЕ И ИЗБЕРЕТЕ РАЗУМНО!WWW.ABZ.BG


